



Песни фронтовые,  
Награды боевые,  
Красные тюльпаны,  
Встречи ветеранов, И  
салют в полнеба,  
Огромный, как  
Победа.



**Мы работаем:**

**Пн.-Чт.** 10:00 – 18:00  
**Пт. Вс.** 10:00 – 17:00

**Сб. – выходной**  
**1-ый четверг месяца – сдень**

**Наш адрес:** г. Майкоп, ул.  
Комсомольская, 193.  
тел. 8(8772)52-38-10, 57-04-75, 52-11-50

**Наш сайт:** [арюб.рф](http://aryob.ru)

**Мы в**

<http://ok.ru/arubra>  
<http://vk.com/arubra>  
<https://t.me/arub01>



**Адыгейская республиканская  
юношеская библиотека**

**Никто не забыт,  
ничто не забыто**



Майкоп, 2023г.

Прошло 73 года с тех пор, как советский народ победоносно завершил Великую Отечественную войну 1941- 1945 годов. Светлый весенний день 9 мая вошел в историю нашей Родины, нашей борьбы за торжество идеалов коммунизма как незабываемый день великой Победы, как один из самых ярких и радостных праздников советских людей.



Великая Отечественная война с гитлеровской Германией была самой тяжелой и жестокой из всех войн, когда-либо пережитых нашей страной. Но, несмотря на все трудности, советский народ по призыву Коммунистической партии, как один человек, поднялся на защиту родного Отечества и, проявив высочайшую сплоченность, выдержку,

самоотверженность, стойкость, не только разгромил отборную военную машину того времени, за спиной которой была покорена Европа, но и внес решающий вклад в спасение мировой цивилизации от уничтожения фашистскими варварами.



Всю тяжесть вооруженной борьбы вынес на своих плечах советский солдат, и он, по праву, является главным героем войны. Как говорил прославленный полководец, четырежды Герой Советского Союза Г. К. Жуков, именно «его волей, его несгибаемым духом, его кровью добыта победа над сильным врагом. Советский солдат умел смело смотреть в глаза смертельной опасности, проявив при этом большую

добрость и героизм. Нет границ величию его подвига во имя Родины».



Биография каждого Героя, будь он солдат или генерал, это живая и яркая страница героической летописи Великой Отечественной войны, волнующий эпизод ратного подвига советского народа на пути к Великой Победе. Читая их, мы как бы соприкасаемся со славными событиями и людьми того трудного, но героического времени.

Проходят годы, десятилетия. Пройдут века. Но никогда не померкнет в Памяти народной великий подвиг Советской страны в битве с гитлеровским фашизмом, и вечной будет слава о Героях Советского Союза. Их имена и подвиги бессмертны, а бессмертие не имеет границ ни во времени, ни в пространстве.